

**NU VĂ FIE FRICĂ,
ȘI BĂNESCU PICĂ!**

Tot mai mulți oameni, din toată țara, au început să rostească acest slogan, într-o încercare disperată de a-și înfrînge propria teamă, dar și pentru a arăta celor care încă se mai îndoiesc de acest fapt că ora răfuielii finale a venit. Iată cum, în momente cruciale pentru țară, românii care nu mai au încredere în factorul politic sau sindical se mobilizează spontan pentru lupta împotriva unei puteri străine de țară și de interesele ei legitime. Prea mult a stat românul și a înghițit în sec, văzînd cum îi sînt furate bogățiile, cum îi sînt furate pămînturile, cum îi sînt furate salariile și pensiile și cum îi este furată sănătatea și, de fapt, viața întregă. "Jos Bănescu!", Jos dictatura!".



Se strigă din tot mai multe piepturi de români și în București, și în Iași, și în Craiova, și în Timișoara, și în Cluj, și la Constanța, practic în toată țara, ca un șuvoi care curge din ce în ce mai năvalnic, alimentat de disperarea tot mai mare care a cuprins întregul Popor Român. Acesta s-a trezit, în sfîrșit, și a înțeles că are de-a face cu o clasă conducătoare coruptă, care răspunde slugarnic la interesele externe numai din dorința de a rămîne la putere și a-și spori bogățiile, și așa imense. Acest lucru nu mai poate fi tolerat, ar fi criminal să continuăm așa, pentru că o astfel de politică antinațională pe care o promovează actuala Putere nu poate să conducă decît la sclavie. Disperarea vremelnicilor conducători de astăzi, în frunte cu Traian Bănescu, este mare, iar demonstrațiile de forță pe care jandarmii le etalează față de un popor disperat de atîta nedreptate, de foame și de frig nu sînt numai disproporționate, ci de-a dreptul intolerabile. Cazul cel mai concludent este cel al bărbatului în vîrstă de 68 de ani, din Teleorman, care a fost snopit în bătaie de către jandarmii furioși din Piața Universității. Omul a

fost înșfăcat de doi jandarmi, care l-au lovit cu pumnii și bastoanele în cap. Întrebat de ce a venit tocmai în București să protesteze, omul a răspuns prompt și mîndru: Am venit ca să trăiți voi, tinerii, mai bine. Mor pentru tineretul ăsta, dă-mă dracu! Eu mi-am trăit viața”. Dacă și cu un om ca ăsta te porți într-o asemenea manieră, ești animal, nu mai ești ființă umană. Oricîți bani ai primi drept recompensă pentru că ți-ai făcut datoria, nu este normal ca un român de aproape 70 de ani să fie maltratată în asemenea hal, iar vinovații să nu răspundă penal pentru aceste fapte grave. Cum adică, Statul Român îi plătește pe acești indivizi, care îmbracă temporar uniforma militară, ca să aibă un astfel de comportament? Păi înseamnă că acesta nu mai este stat de drept, poate fi definit oricum - colonie, enclavă, protectorat, numai stat de drept nu. Dacă acești copii, care pentru o bucată de pâine, pot să aibă astfel de manifestări violente față de cineva care putea să le fie chiar părinte și care este la rîndul său plătitor de taxe și impozite ce le alimentează și lor salariile, înseamnă că educația primită în familie și școală a fost dezastruoasă. Dar așa este într-o dictatură, nu se mai ține cont de nimic. Se transmit ordine aberante, lipsite de logică și ilegale. Una este să asiguri ordinea - și alta este să agrezezi, să bați, să rănești și, Doamne ferește, să omori. Dar, după cum s-a văzut, ordinele date de noile căpetenii umile ale Jandarmeriei sînt întocmai în acest sens. Curățați-i, a fost cuvîntul de bază! Și jandarmii s-au conformat. În scurt timp, prin pasajul de la Universitate peste 50 de tineri fugeau speriați și tușeau: brutele dăduseră cu gaze lacrimogene. Ustură al naibii de tare! Oamenii își leagă repede eșarfele și urcă din nou scările. Nu pentru a lupta, ci pentru a-și striga din nou libertatea. O libertate cerută cu frică, cu ochii în patru. Ultimul raid a fost și cel decisiv. Jandarmii au intrat în forță și au făcut prăpăd. Femei, copii, tineri. Nu mai conta, misiunea era aceea de a curăța piața. Și au curățat-o. Au curățat tot. Piața, oamenii, democrația. Comuniștii au fost mici copii pe lîngă acești capi ai Puterii actuale, care caută să-i intimideze pe români cu forța unor bătauși, la care precaritatea educației și culturii se manifestă și prin asemenea violențe. Cu toate acestea, românul va continua să protesteze, pentru că văpaia nemulțumirilor a atins limita suportabilității. Acum, cetățenii se confruntă nu numai cu sărăcia și abuzurile Puterii, ci și cu perspectiva fraudării alegerilor, prin urmare cu tentativa de pervertire a voinței lor de a încerca și reuși ca, măcar o dată la 4 ani, să sancționeze Puterea pentru greșelile făcute în timpul mandatului și să orienteze țara în sensul dorit de ei, pentru o viață mai bună. Faptul că oamenii au scandat "Anticipate, anticipați!", "Anticipate, nu comasate!" demonstrează că sînt informați și interesați de soarta țării, că nu sînt doar o gloată furioasă, dar arată și cît de mare este teama de fraudă, teama ca actuala Putere să rămîna neclintită, în pofida dezastrului în care a adus țara. Nu știm cum se vor termina aceste proteste, dacă ele se vor opri aici, sau vor continua pînă la căderea regimului. Un lucru este însă cert: aceste zile de manifestații au zdruncinat din temelii Puterea de la București. Șobolanii portocalii au intrat în panică și s-au ascuns în spatele perdelelor din birourile lor luxoase, urmărind cu sufletul la gură, dar și cu satisfacție cum o mîină de jandarmi bine hrăniți, echipați și antrenați tot pe banii lor, ai românilor, stîlcesc în bătaie copii și bătrîni, care își cer dreptul la o viață mai bună. Rușine să le fie! Oare nu știu ei că roata vieții se-nvîrtește? Nu vă fie frică, și Băsescu pică!

Colonel (r) DAN ZAMFIRESCU